

ХОРОШИЙ РЕЗУЛЬТАТ**В Тюменской области практически завершена уборка картофеля. В целом в нашем регионе уже убрано 8,9 тысячи гектаров этой культуры, что составляет 95% площадей.**

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ



* «Держите ключи!»



* Семья Шегуновых

С НОВОСЕЛЬЕМ ВАС!

В Сладкове состоялась торжественная церемония вручения ключей от квартир в современном трёхэтажном доме по улице Рабочей. Счастливые новосёлы распахнули двери своего нового жилья и готовятся переехать в светлые комнаты. Это стало настоящим праздником для виновников торжества.

— Сегодня действительно замечательное событие на сладковской земле! Это прекрасное здание — результат труда сотен людей. На месте пустыря вырос такой красивый дом! Строительство проходило при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Уважаемые новосёлы! Мне бы очень хотелось, чтобы в этих квартирах всегда звучал детский смех, царили мир, любовь, согласие и достаток! Искренне поздравляю вас с долгожданным праздником! Берегите этот дом, прилегающую территорию, ведь здесь так красиво! — пожелал глава администрации Сладковского муниципального района А.В.Иванов.

Поздравительными песнями приветствовал всех присутствовавших дуэт «Будьте здоровы!» — Николай и Раиса Кирилкины.

Александр Вениаминович вручил ключи от новых квартир тридцати четырём жильцам, двадцать три из которых — переселенцы из ветхого жилого фонда и одиннадцать детей-сирот.

— Конечно, событие для нас всех долгожданное! Восемь лет я прожила в старом двухэтажном доме, воды нет, удобства на улице. А сегодня у меня в руках — ключи от двухкомнатной квартиры! Счастье для нас! — прокомментировала Н.П.Мокрушева.

— Сама родом из Кемеровской области, приехала жить в Сладковский район к родной тётке, ведь я сирота. Вышла замуж, подрастает дочь, которой уже один год и два месяца. Сегодня для нашей семьи знаменательное событие! Квартира однокомнатная, небольшая. Но, навер-

ное, это станет хорошим стартом. В будущем, возможно, построим просторный дом! — высказывает мнение Анастасия Шегунова.

— Очень рада за детей-сирот, которые сегодня получили ключи от новых собственных квартир! Хочу пожелать им счастья, чтобы они прижились в этом современном доме, создали семьи. Всего им самого доброго! — пожелала главный специалист межрайонного отдела по опеке, попечительству и охране детства Казанского и Сладковского районов Ф.Г.Хапизова.

...Во дворе — асфальтовые дорожки, яркая детская площадка, песочницы. Ощущение, что находишься где-то в черте города. И радостно, что в Сладкове появился такой современный трёхэтажный дом. Пусть в нём царят только благополучие и радость. С новосельем вас, жители сладковского края!

На мероприятии побывала Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА



* Виновники торжества



* А.В.Иванов поздравляет Г.А.Голышеву

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Сельское хозяйство — одна из важнейших отраслей экономики для Тюменской области. Её технологическое и техническое перевооружение — на особом счету. Мы успешно реализуем масштабные инвестиционные проекты в животноводстве и растениеводстве, в развитии рыбноводческих хозяйств, в сфере переработки.

В Тюменской области эффективно работают и программы импортозамещения по производству молочной и мясной продукции, картофеля и овощей. Мы обеспечиваем продовольственную безопасность и экономическую стабильность региона.

В аграрном секторе области трудятся квалифицированные специалисты, преданные своему делу. Их профессионализм не раз отмечался на самом высоком уровне. Приятно, когда наши земляки стоят на пьедестале почёта в конкурсе «Славим человека труда!», получают государственные награды. Именно вы повышаете престиж рабочих профессий, являясь достойным примером для молодёжи, которой, что радует, всё больше в нашем агропроме.

Ваша ответственность и трудолюбие не раз помогли справиться с капризами природы, в самых непростых условиях вы достигаете поставленных целей и добиваетесь значимых результатов. Слаженная работа, упорство и заинтересованность в общем деле — залог успеха и дальнейшего процветания сельскохозяйственной отрасли.

Благодарю каждого из вас за ежедневный добросовестный труд и вклад в развитие агропромышленного комплекса Тюменской области.

Желаю всем счастья, здоровья, успеха и благополучия!

В.ЯКУШЕВ, Губернатор Тюменской области

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Агропромышленный комплекс играет огромную роль в социально-экономическом развитии района. Сегодня производством и переработкой сельскохозяйственной продукции занимаются предприятия разных форм собственности, используя мощный технический потенциал, новые технологии, передовой опыт и достижения сельскохозяйственной науки. Однако основным залогом успешной деятельности являются кадры. Благодарю вас за добросовестный труд!

Пусть работа доставляет вам радость и приносит достаток! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия!

А.ИВАНОВ, Глава района

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА, ВЕТЕРАНЫ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Благодарим за ваш ежедневный труд, за ваш большой вклад в развитие сельского хозяйства и экономики своего муниципального образования, области. Ваша эффективная работа на производстве, в поле или на ферме является главным залогом обеспечения тюменцев продовольствием.

Благодаря вам продукция тюменских аграриев узнаваема и любима, пользуется спросом в других регионах нашей страны. Очень отраднo, что ваши успехи возможны и в сложных сибирских погодных условиях сегодняшнего дня.

Спасибо вам за труд и преданность родной земле!

Искренне рад пожелать всем, кто связал свой жизненный путь с селом, с землёй, новых достижений и уверенности в завтрашнем дне, отличного урожая и хорошей погоды на все времена! От всей души желаю вам и вашим семьям счастья, крепкого здоровья и благополучия!

В.УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия»

Погода в нашем районе



10.10 Ночь 0 День +6 СБ

11.10 Ночь -3 День +6 ВС

12.10 Ночь 0 День +5 ПН

13.10 Ночь -2 День +2 ВТ

Любовь к земле преодолевает трудности



В преддверии профессионального праздника работников АПК мы попросили первого заместителя главы администрации Сладковского района А.Ф.Куликова рассказать о важных событиях агроотрасли.

– Напряжение осенней страды нарастает. Анатолий Фёдорович, как нынче полеводы выдерживают противостояние с природой?

– Каждый год подбрасывает разные сложности. Но таких проблем в ходе моей практической работы ещё не было. Почти все хозяйства сеяли в июне, за исключением СПК «Таволжан» и ОАО «Агротехцентр». У них иные возможности, площадей больше, выбор есть. Здесь не получилось, на другую полосу перешли. А в небольших хозяйствах имеется одно поле. Приходилось ждать благоприятного момента, когда можно заехать на него. Из-за переувлажнения земля качественно не подрабатывалась, не было физической спелости почвы. Внесли коррективы в осенние планы земледельцев и погодные условия, сложившиеся в ходе вегетации растений.

В очень сложном положении оказался нынче СПК «Прогресс». На полях кооператива

стоит зелёный хлеб. Сказался поздний сев плюс удобрения, затянувшие сроки вегетации зерновых. Пока ни одного гектара из 1170 не обмолочено. Как поведёт себя дальше погода? Хорошо, что большинство сельхозпредприятий успели засыпать семена.

Продолжает радовать нас СПК «Таволжан», проводящий активную работу по модернизации материально-технической базы семеноводства. В этом сезоне в Катайске запущена очень хорошая сушильно-сортировальная линия. Проверки показывают: семена здесь после снятия влажности намного лучше, чем в прошлом году. В старых агрегатах процесс сушки зерна осуществляется в ручном режиме. В новой смонтированной сушилке всё автоматизировано. В планах кооператива – установить аналогичный объект в райцентре. Будем надеяться, что со временем СПК «Таволжан» получит статус семеноводческого хозяйства. Тогда малые сельхозпредприятия смогут приобретать посевной материал, не выезжая за пределы района.



* А.Ф.Куликов

водческого хозяйства. Тогда малые сельхозпредприятия смогут приобретать посевной материал, не выезжая за пределы района.

– Впереди зимовка скота. В достаточном ли количестве заготовлены корма для нужд животноводческой отрасли?

– Здесь переувлажнение сыграло положительную роль. Травостой на лугах сформировался хороший. Хозяйства своевременно вышли на сенокос, успев эффективно воспользоваться погожим «окном», образовавшимся в кон-

це июня – начале июля. В областной сводке Сладковский район имеет самый высокий процент по заготовкам сена и сенажа. Хотя в этом сезоне было мало тепла, кукуруза на силос сформировалась хорошая. Если в общественном производстве проблем по кормам нет, то в частном секторе они есть. Несмотря на хороший травостой, многие сельские не смогли припасти требуемые объёмы сена. Оно пропадало, его вновь косили. Больше повезло тем, кто не затянул со стартом, раньше выехал на луга.

– Есть ли возможность в молочном животноводстве удержать прежние рубежи?

– Несмотря на снижение поголовья в частном секторе, закуп молока в первом полугодии превышал результат предшествующего сезона. Дальше наблюдался спад в объёмах сбора. И хотя к концу сентября положение стабилизировалось на уровне показателя прошлого года, компенсировать образовавшийся недостаток не получается. Отставание составляет 220 тонн. В общественном производстве продуктивность стада растёт, такие же тенденции

просматриваются и в частном секторе. Если бы не это обстоятельство, отставание было бы ещё больше. Такие крупные сельхозпредприятия, как СПК «Таволжан», КХ «Роса» на рост поголовья в ближайшее время не пойдут, для них главное – удержать производство на прежнем уровне.

В частном секторе сохранить то, что есть, можно только за счёт роста числа небольших крестьянско-фермерских хозяйств, индивидуальных предпринимателей. Это то направление деятельности, над которым мы должны активно работать.

Кроме Майского поселения, появились желающие поучаствовать в программе по поддержке начинающих фермеров на Усовской, Сладковской, Менжинской территориях. После сбора заявок получился список из пяти кандидатов.

Сельские, работающие в аграрном производстве, являются истинными патриотами. Любовь и верность родной земле помогают нам преодолевать все трудности.

Беседу вела
Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА

И снова битва за сибирский хлеб

В текущем сезоне из-за плохой погоды уборка превратилась в битву за урожай. Обмолочиваемое зерно имеет высокую влажность. Чтобы оно «не загорелось», его приходится немедленно прогонять через сушилки. Если убирать не вызревший да ещё сырой хлеб, значит, намеренно идти на большие потери урожайности. Проблем нынче много.

Руководитель ООО «Зёрнышко» Е.Н.Крапивин знает характер каждого поля. Он на предприятии и организатор сельхозпроизводства, и семеновод, и главный агроном. Достойную нишу в жёстких рыночных условиях можно занимать лишь успешно применяя современную технику, всесторонне проверенные на практике технологии возделывания сельхозкультур.

За последние годы в ООО «Зёрнышко» значительно обновили машинно-тракторный парк, продолжая последовательно заниматься интенсификацией производства. На протяжении нескольких лет предприятие занимает верхнюю строчку районного рейтинга лучших зерносеющих хозяйств.

Кроме пшеницы есть здесь ещё одна значимая культура – картофель. Урожайность «второго хлеба» по 180-200 центнеров с гектара стала нормой.

– Хорошо уродился он нынче лишь на высоких местах. Есть одно поле, с которого собрали в прошлом году по четыреста центнеров картофеля на круг. В этом сезоне осталось от него пятнадцать-двадцать

процентов, на оставшейся площади стоит вода. Уборка идёт тяжело. На вывозке зерна задействуем тракторный парк, автомобилям не проехать, – анализирует ситуацию Евгений Николаевич.

Несмотря на сложную обстановку на предприятии успели в ранние сроки определить в закрома семена для будущего сева. Хозяйственники сетуют на низкую энергию прорастания, неважный показатель всхожести семян пшеницы. Любимица руководителя хозяйства – «чернява-13» – не подвела, порадовала. Проверка первой партии показала: всхожесть семян – 98 процентов, энергия – 94. Соответствующие показатели у второй партии – 95, 93 процента.

Кроме подтопления есть ещё одна напасть, значительно сократившая урожай. В ООО «Зёрнышко» 400 гектаров полей находятся вблизи территории заказника. В этом сезоне оризошли большие поборы посевов.

– Численность диких кабанов выросла в геометрической прогрессии. Там, где нет поборов, урожайность пшеницы составляет двадцать пять центнеров с гектара, а где есть – едва собираем на круг по пять-шесть центнеров зерна. Вот и думаем: то ли заниматься сельским хозяйством, то ли бросить эти четыреста гектаров полей, – сетует руководитель хозяйства.

Его возмущения понятны. Очень жаль, когда в подобную «дыру» утекают немалые объёмы «золотого» по этому году зерна.

Ольга АНОХИНА
Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО



* Техника в ожидании погожих дней

Картофельная страда завершена. Октябрьские заморозки окончательно сморили ботву. Настроение у Людмилы Ильиничны Тригубяк хорошее. Урожай «второго хлеба», вопреки неблагоприятным прогнозам, превзошёл все ожидания.

Подворье – дело семейное

– Год хоть и влажный, а гнилой картошки и не видели. Отлично она нынче уродилась, – делится приятной новостью хозяйка крупнотоварного подворья. – Мы всегда несколько сортов садим, у каждого свой год: один жару любит, другой – влагу. И, конечно же, удобряем огород. Раз внесёшь перегной, земля потом несколько лет «помнит». Муж с сыном собираются сегодня поехать зябь поднять. Дожди лили, земля спрессовалась, как в тисках находится. Вспахать её надо. Может, в рыхлой почве и колорадский жук замёрзнет, меньше станет его на следующий год.

Предприимчивая, трудолюбивая семья превратила огород и ферму в крепкое производство. О наличии большого количества скота на подворье свидетельствуют огромные скирды сена, аккуратно смётанные позади хозяйского двора. Как и большинство жителей Новоказанки, семья Тригубяк занимается молочным животноводством. Не так-то просто оказалось в этом сезоне припасти требуемые объёмы грубых кормов. Погода приносила «загады» устраивать. Только установился ясный денёк, завтра – похолодание и дождь. Обстановка на лугах требовала оперативности.

– Раньше на сенокосе самоходками обходились. В сложившейся ситуации ясно стало – нужен трактор. Кредит брать не стали. Слишком тяжёлы обязательства по нему. Зачем себя в долговую яму загнать? – рассуждает Людмила Ильинична. – Сдали часть поголовья, приобрели то, что надо. Трактор не новый, конечно, но для хозяйства в самый раз. И сена накопили, и на подворье его вывезли.

В прошлом году в личном подсобном хозяйстве Тригубяк насчитывалось десять дойных коров. Сейчас осталось пять бурёнок, но зато каких! Две из них получены с помощью использования метода искусственного осеменения животных.

– Потенциал у них выше, на удой хороши, и телятки крепкие рождаются. Основная проблема, с которой приходится сталкиваться при применении искусственного осеменения – это поймать момент, когда корова находится в охоте. Вот это-то не



* Сельские будни семьи Тригубяк

всегда и удаётся. Животные разные, у некоторых этот процесс тихо проходит, посмотреть легко. А как коровы в табун пойдут и тем более, – делится наблюдениями Людмила Ильинична. – Метод же очень хорош для улучшения породных качеств дойного поголовья. По вынужденным причинам сократили стадо, теперь думаем, как восстановить его. Оставили для этих целей две нетели.

Подворье – дело семейное. Сын и дочь являются первыми помощниками супругов. В тесной связке, при взаимной поддержке семья добивается на хозяйственной стезе весомых результатов.

– Не сидеть же, ничего не делать и соседку завидовать, как он развивается. Возраст с мужем у нас пенсионный. Пока есть здоровье, будем трудиться. Хотелось, чтобы у детей была какая-то работа на производстве. А раз нет её, приходится и им хозяйством заниматься, вносить вклад в общее дело. А как ты будешь по-иному в глубинке жить? – резонно подмечает Людмила Ильинична.

Труд и дружба лежат в основе фундамента семьи. И его крепости можно только позавидовать.

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Спортивные залы не пустуют!

В Маслянской средней школе несколько лет назад открылся спортивный комплекс. Этому событию радовались все – и взрослые, и дети. Залы оснащены современным спортивным оборудованием для занятий в различных секциях, а также тренажерами. Как по прошествии времени функционирует комплекс? Кто посещает его? Об этом рассказывает учитель физкультуры Маслянской СШ Владимир Васильевич Трифонов:



* Русская лапта

– С начала октября спортивный зал распахивает свои двери для всех желающих. Сюда приходит очень много людей. Ребятушки здесь постоянно. Посещают также мужчины и женщины. Я работаю во вторник, среду, четверг, пятницу, в остальные дни – Андрей Алексеевич Здоровых. Комплекс никогда не пустует, занятия проходят по разным направлениям: волейбол, баскетбол, бадминтон, фризбол, ручной мяч. Взрослые тоже бывают и в спортивном зале, и в тренажерном. Причём проводим игры, состязания с музыкальным сопровождением, это всем очень нравится!

Актуальным является мероприятие «Папа, мама, я – спортивная семья!», которое организовываем совместно с работниками Маслянского сельского дома культуры.

Кроме этого, в комплексе проводятся соревнования районного масштаба. Например, волейбольный турнир на приз памяти Героя Социалистического труда П.А.Гурушкина.

Что примечательно, представительниц прекрасного пола на занятиях на порядок больше, чем мужчин. Приходят по тридцать-пятьдесят человек. Это, прежде всего, объясняется тем, что сильный пол зачастую уезжает работать вахтовым методом, у мужчин меньше свободного времени.

Часто можно увидеть целые компании, которые по вечерам

совершают велосипедную прогулку по посёлку. Здоровый образ жизни! (улыбается).

Очень востребованы, конечно же, тренажеры. Сейчас переживаю, что одна беговая дорожка вышла из строя. Но пытаемся её отремонтировать, вновь ввести в строй, так как она пользуется спросом посетителей зала.

Женщины у нас любят аэробику. Под музыку выполняют разные ритмичные упражнения. Кто-то тянется к волейболу, баскетболу. Разделяются по группам и занимаются.

Многие любят кататься на роликах. А зимой – на лыжах и коньках. Отмечу, что с теми группами, которые посещают зал, мы нередко выезжаем в Ишимский район, в Синицынский бор, и там катаемся на лыжах.

Если кто-то пожелает проводить занятия по какому-то другому направлению, мы мгновенно реагируем, идём людям навстречу, организовываем обязательно. То есть ориентируемся на интересы земляков.

Со следующего года вводят

ся ГТО. Планирую проводить занятия, связанные с этими нормами.

Как вообще привлекаем население к занятиям физкультурой, к здоровому образу жизни? Во-первых, осенью пишем объявление, напоминаем, что залы ждут своих посетителей. Во-вторых, люди и сами знают, что комплекс активно работает, приходят, приводят за компанию своих друзей, знакомых, соседей. Радует, что жители посёлка стараются следить за здоровьем и физически развиваются.

Надо заметить, что в день нашего посещения погода стояла тёплая, солнечная. Как раз старшекласники занимались на улице. Одни играли в лапту, другие бежали на время. Сибирская осень коротка. Совсем скоро землю укроет снег. И любители спортивных занятий дружно пойдут в залы, где их ждут преподаватели и современные спортивные снаряды.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

«Россия без террора»

В рамках реализации комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы телекомпания «Мастерская» подготовила пятисерийный цикл документальных фильмов. Они носят об-

щее название – «Россия без террора». Фильмы заказаны аппаратом национального антитеррористического комитета.

Сюжет снят на основе реальных событий и фактов, затрагивающих судьбы конкретных людей, происходивших в стране и мире.

14 октября выйдет в эфир фильм «Татарстан. Испытание на прочность», 20 октября – «Дагестан. Война и мир», 21-го – «Мусульманские святые», 27-го – «Чечня. Возрождение».

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ СПОРТ

Так держать!

В начале октября в областном центре состоялся традиционный «Тюменский марафон». В нём стартовали сто пятьдесят восемь участников из нескольких областей Сибири, Урала и Республики Казахстан.

Наш земляк А.Н.Ягодкин (с.Менжинка) бежал в группе ветеранов. Его не смутили высокие регалии соперников, которые боролись за победу в разных состязаниях элитного уровня. И Александр Николаевич занял третье место! Проиграл только бегунам из Тюмени и Курганна.

У А.Н.Ягодкина очень много наград за призовые места в различных соревнованиях. И нынешняя «бронза» в его копилке уже вторая. В апреле этого года он завоевал третье место на лыжном марафоне. Так держать!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Волейбольный турнир «Золотая осень»

Семь женских команд приняли участие в ежегодном традиционном волейбольном турнире «Золотая осень», который недавно прошёл в городе Ишиме. В этом турнире участвовала сборная, состоящая из воспитанниц спортивной школы «Темп» под руководством Алексея Шадрина.

Сладковские волейболистки на предварительном этапе сыграли две встречи, первую уступили команде Ялutorовска – 0:2, вторую выиграли у ишимцев – 2:0. В игре за третье место наши девушки встретились с женской командой города Ишима. Проиграв со счётом 0:2, в итоге заняли четвертое место.

Олег САВЧЕНКОВ, с.Сладково

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продаётся 2-х комнатная благоустроенная квартира 42 кв.м. Евроремонт. Обр.: т. 8 9088725908.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ЖЕНСКОЙ ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ

ОГРОМНЫЙ ВЫБОР:
пальто, пуховики, куртки, головные уборы!
спец цена от 3 до 8 тысяч
возможна оплата картой
Производство России, размер 42 - 68
Шубы из мутона в рассрочку
Компания «Ольга» г.Пермь

с 9⁰⁰ до 17⁰⁰
12 октября в РДК с.Сладково

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ТЭК ТЮМЕНСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ!

ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» сообщает о начале договорной кампании на 2016 год и приглашает юридических и физических лиц для заключения/перезаключения договора энергоснабжения в Сладковский участок Ишимского МРО по адресу: с.Сладково, ул.Кондратьева, д.6.

С формами договоров энергоснабжения и перечнем необходимых документов можно ознакомиться на сайте www.tmesk.ru.
Телефон для справок: 8 (34555) 2-42-92.

Мы работаем для вас! **Интерьер Пласт**
г. Называевск, ул. Кирова, 55

Предлагаем услуги
по изготовлению, монтажу окон, лоджий, балконов

СКИДКИ ДО 48 %

Пенсионерам дополнительные скидки.
Рассрочка по оплате до пяти месяцев.
Сроки исполнения заказов минимальные.
Телефоны: (38161) 2-30-76,
8-923-685-58-71, 8-923-685-58-48.

ФАСАДЫ и КРОВЛИ
www.fasady.krovlya72.ru

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ и под ЗАКАЗ

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 280р./м²
- ПРОФНАСТИЛ от 190р./м²
- ОНДУЛИН
- МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 320р./м²
- ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
- САЙДИНГ виниловый от 145р./шт.
- МЕТАЛЛОПРОКАТ
- OSB KRONOSPAN - 540р./шт.
- СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1700р./шт.
- ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ и многие другие.....

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

КРЕДИТ ОПЛАТА БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ

ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

В наличии и под заказ:

- профнастил
- металлочерепица
- металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г.Ишим, ул. 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул. 4Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

15 октября на рынке с.Сладково с 9-00 до 15-00 РАСПРОДАЖА
Тюль – органза, вуаль – от 150 руб./м до 300 руб./м, готовые шторы, портьеры, постельное белье 3Д и т.д. (г.Пятигорск)

Потерялись овцы в количестве 15 голов. Просим сообщить за вознаграждение. Т. 8 9088796507.

Продам ленточную пилораму. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9507993828.

◆ ЗАКУП

КРС, баранов. Обр.: т. 8 9026222218, 8 9044761513, 8 9504873012.

КРС (молодняк), баранов. Обр.: т. 8 9523480550.

КРС, свиней. Обр.: т. 8 9504812233.

Сниму квартиру или жилой благоустроенный дом. Тел. 8 9199558482.

13 октября в РДК с 9-00 до 18-00 час. СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА меха (норка, мутона от 15 тыс. руб.), дублёнки, пуховики, осенние женские пальто. Рассрочка до 3-х месяцев, кредит до 3-х лет.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783, в любое время.

Услуги ассенизаторской машины, п.Маслянский. Т. 8 9504976291.

ЁМКОСТИ под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. Обр.: т. 8 9829183926.

Продаются ёмкости под канализацию, ж/б-кольца. Монтаж под ключ. Т. 8 9220485858.

В ООО «Масляное АТП» требуются на постоянную работу кассир-операционист на Сладковскую автостанцию, водитель автобуса. Обращаться по т. 32-1-88.

КАНАЛИЗАЦИЯ в частный дом 8 (34551) 5-50-50

ОКНА 8 (34551) 5-17-47

Приму на квартиру девочку или молодую пару, т. 8 9324786563.

РЕМОНТ стиральных машин, холодильников, водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Т. 8 9612076159, 8 9058210165.

ТАКСИ «ВОЯЖ». Обр.: т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Чистка и реставрация подушек, ремонт обуви, изготовление ключей, заточка цепей, бензопил, ножей строгальных станков, циркулярных пил. Гостиница (вход с торца), т. 8 9088650197.

Приём чёрных и цветных металлов по адресу: ул. Мира, 69, с 8-00 до 18-00, обед с 12-00 до 13-00. Обр.: т. 24-4-12, выходной – воскресенье.

ШИНОМОНТАЖ. Приём лома чёрных и цвет. металлов. Ежедневно без выходных, с.Сладково, ул.Лесная, 8. Т. 8 9028159316.

ГАЗПРОМ - ОПТИКА теперь в Сладково!
19 октября с 10.00 до 14.00 подбор очков и контактных линз на компьютере! В наличии ассортимент готовых очков, оправ, контактных линз! Скидки пенсионерам и школьникам!
Солнцезащитные и водительские очки со скидкой 50 %.
ВНИМАНИЕ!
Отдел работает: **понедельник – пятница с 9-00 до 16-00,** с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), т. 8 9323250608.

◆ БЛАГОДАРЯТ

Сердечно благодарим главу Маслянского с/поселения Светлану Анатольевну Климович, директора ДК Людмилу Анатольевну Русакову и весь коллектив за проведение 1 октября Дня пожилых людей. Спасибо за хорошую концертную программу, внимание, заботу и радушно отношение ко всем собравшимся. Огромное спасибо председателю совета ветеранов Анатолию Никитичу Маслову, всем коммерческим организациям в помощи проведения праздника. Творческих и трудовых вам успехов, здоровья, удачи!

С уважением пенсионеры п.Маслянский

4 октября в Новоандреевском ДК состоялось праздничное мероприятие, посвящённое Дню пожилых людей. Благодарим участников художественной самодеятельности – вокальные группы «Селяночка» и «Добры молодцы», а также работников Дома культуры за ваши поздравления и доставленное удовольствие. Искреннюю благодарность выражаем нашим спонсорам: Евгению Николаевичу Крапивину, Вере Фёдоровне Валясовой, Евгению Владимировичу Ширшову, ОСХПК «Новоандреевка». Спасибо работникам администрации и специалисту по социальной работе, которые принимали непосредственное участие в организации этого мероприятия. Праздник удался на славу, мы получили заряд бодрости и весёлого настроения.

Совет ветеранов

Благодарим за содействие при проведении чаепития, посвящённого Дню пожилых людей, предпринимателей Лопазновского с/поселения В.И.Волнянко, Л.И.Дубинину, В.А.Жолудева, А.М.Какимову, С.Д.Литвинова.

Администрация и совет ветеранов Лопазновского с/поселения

1 октября в Рождественском СДК прошёл праздник «Дорогие нашему сердцу люди». Искренне благодарим заведующую СДК Е.В.Ренёву и учителей Рождественской школы Е.А.Матявину, С.Б.Жетыбаеву, библиотекаря Л.В.Левину за праздничный концерт, конкурсы. А также сердечно благодарим спонсоров, которые каждый год помогают провести этот праздник. Огромное спасибо Н.А.Малышенко, И.В.Рыбакову, С.З.Рахимову, М.А.Мирзаеву, Г.В.Бронниковой, А.В.Пузыкину.

Совет ветеранов д.Рождественка

Сердечно благодарим заведующую Е.В.Ренёву, учителей Е.А.Матявину, С.Б.Жетыбаеву, воспитателя д/сада «Улыбка» В.В.Васильеву и председателя совета ветеранов Л.В.Иванову за то, что они организовали для нас хороший праздник в честь Дня пожилых людей. Состоялись концерт, чаепитие, конкурсы. Было очень весело. А что ещё нужно нам, пенсионерам? Низкий вам поклон.

В.И.Станкевич и пенсионеры д.Рождественка

ООО «Мясоекомбинат Западный» г.Называевск **ЗАКУПАЕТ СКОТ.** Предоставляем а/т в населённые пункты при наличии от 7 голов и свыше. Для приёма скота ж/в скотовоз оборудован весами и грапом. Расчёт – в день закупа и убоя скота, иметь ветсвидетельство, спр. о наличии подсобного х-ва, паспорт и ИНН. Телефоны для заявки на сдачу: 8 (38161) 22-000, 8 9139885513, 23-112, 8 9139748000. Надежда Ивановна.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

ВЫКУП АВТО ЗА ЧАС. Обр.: т. 8 9829155230.

ТАКСИ «ВОЯЖ»

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратный в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку. Обр.: т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Поездки по району и на любые расстояния. Т. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от «Монетки» в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00. Рейс Сладково-Омск-Сладково. Отправление от «Монетки» в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы. Тел. 8 9323202020.

ЛИКВИДАЦИЯ МЕХОВОГО СКЛАДА ОТ ВЕДУЩИХ ФАБРИК РОССИИ!

ШУБЫ ПО СЕБЕСТОИМОСТИ ВСЕГДА НАРАСХВАТ!!!

Только 15 октября в ДК с.Сладково с 09.00 до 18.00 ч. грандиозная выставка-распродажа «Фестиваль меха»!

В огромном ассортименте натуральные шубы – НОРКА, МУТОН, ДУБЛЁНКИ МУЖСКИЕ И ЖЕНСКИЕ, ПУХОВИКИ, КУРТКИ, ПЛАЩИ, ШАПКИ
Осенняя коллекция 2015 года!
Кредит до 3 лет, можно без первоначального взноса! Возможен обмен старой шубы на новую.
ПОДАРОК К ШУБЕ!



Сердечно поздравляем

дорогую соседку Прасковью Александровну Лапину с юбилеем!

Ты как всегда полна забот,
Ведь жизнь давалась нелегко,
Ах, сколько трудных,
тяжких дней

По сердцу
твоёму прошло.

Ты заслужила в жизни радость
На много дней уже вперёд.
Так будь же счастлива, здорова
И каждый день, и каждый год!

Твои соседи Татьяна, Николай

дорогую, любимую сестру, тётю Антонину Николаевну Тулупову с 45-летием!

Мы все желаем в этот день
Здоровья, радости и счастья,
Чтобы огонь души не гас,
И в доме не было ненастья.
Желаем в жизни всё успеть,
Здоровье, бодрость сохранить
И в счастье много дней прожить!

Роговы, Поповы, Кривцовы, Куликовы, Малецких

дорогих и любимых Лидию Лёвкину и Евгения Окушенку с днём бракосочетания!

Счастья вам,
друзья-молодожёны,
Радости и самых светлых дней.

Вы теперь семья, и по закону
Оба вы принадлежите ей!

Будут у вас радости и беды,

Всё придётся

в жизни испытать...

Но держите курс
лишь на победу!

«Горько!» вам,
но горести не знать.

Живите дружно, весело!
Счастливого пути!

Мама, папа, братья

милую мамочку, бабушку Прасковью Александровну Лапину с 75-летием!

Очень трудно выразить словами
То, что у меня сейчас в душе.
Никакими песнями, стихами
Мне не удивить тебя уже.

Как люблю, как ты мне дорога,
Разве подберёшь о том слова?!
Как молю я Бога, как хочу
Сделать бы

без тягот жизнь твою,
Чтобы хворь не мучила тебя,
Не болела б за детей душа,
Чтоб восьмидесятый юбилей
Также встретила в кругу друзей,
Не вздыхала:

«Жизнь вся позади»,
Светлых дней немало впереди.
С внуками

детей своих встречать,
Ягоды в лесу собирать,
На зиму варенья наварить,
Всю семью душистым одарить,
Доброе услышать от людей,
Состоит вся жизнь из мелочей!
Радоваться жизни до конца
Надо, тем она и хороша!

Дети, внуки, правнуки

ВНИМАНИЕ!

Только один день 14 октября (среда)
с.Сладково, РДК, с 10-00 до 18-00 час.

КОНФИСКАТ

Совместно с соц. магазином г.Кирова

- обувь (муж/жен) (осень) – от 250 руб.
- куртки, ветровки, плащи (муж./жен.) – от 500 руб.
- постельное бельё (бязь, сатин, поплин, креп) – от 250 руб.
- детский трикотаж – от 100 руб.
- женский трикотаж – от 150 руб.
- мужской трикотаж от – 100 руб.
- спецодежда, камуфляж – от 350 руб.

Размеры от 44 до 72 (мужск., женск.).

МЫ ПОМОЖЕМ СДЕЛАТЬ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР.

◆ ПРОДАТСЯ

кобыла 10 лет с жеребёнком. Обр.: т. 8 9129921265.
трактор гусеничный «ТД-75» с лопатой, тр-р «МТЗ-50», грабли, сенокоска. Обр.: т. 8 9292661215.
кони и нынешние телята. Обр.: т. 8 9222659759.
а/м «SUZUKI», (Япония), 2007 г.в., в отл. сост. Т. 8 9224783727.
з/части «Т-25». Обр.: т. 8 9123939081.
а/м «Дэу Матиз», 2010 г.в., пробег 19 тыс. км., цена 180 тыс. руб., т. 8 9526754782.
овёс, дроблёнка, доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9222666931.
а/м «ВАЗ-21093», 1996 г.в., цвет белый. Цена договорная. Все вопросы по т. 8 9028159466.
а/м «ВАЗ-2112», 2005 г.в. Обр.: т. 8 9129921265.
жилой дом: с.Сладково, ул.Димитрова, 16, т. 8 9220486559.
сено луговое (в рулоне 5 ц.). Доставка. Обр.: т. 8 9829137751.

Сергей был человеком большой души. Выражаем искренние соболезнования Нине Ивановне Алексашиной по поводу преждевременной смерти сына.
Скорбим вместе с вами.

Коллектив ООО «Масляное АТП»

Коллектив Лопазновской школы выражает искренние соболезнования Анне Никитичне Калмыковой и Ирине Михайловне Битковой по поводу смерти матери, сестры
ЩЕРБЕНКОВОЙ
Татьяны Ильиничны

Коллектив СПК «Таволжан» выражает искренние соболезнования Галине Фёдоровне Леоновой по поводу смерти её матери

Программа ТВ 5-6 стр.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. За главного редактора Е.В.Данильченко

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2141 экз. Заказ № 79
Объём 1,5 печатного листа **6+**

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»